
 بسمه تعالي 
 

 مات بهداشتي درماني استان کهگلویه و بویراحمددانشگاه علوم پزشكي و خد

 مدیریت مطالعات و توسعه آموزش پزشكي

 ( یا طرح درس ترميcourse planطرح دوره)

 مشخصات کلي:

 :درس نام

 1آداب پزشكي 
 :درس شماره

1030121 

 :واحد تعداد

5/0 

 :درس نوع

 عملي

 :درس نیاز پیش

- 

: تحصیلي سال

1398-1397 

 :نیمسال

 اول

: تحصیلي رشته

 زشكي عموميپ

: تحصیلي مقطع

 دکتری عمومي
 - :تحصیلي دانشجو ترم

 :دانشجو تعداد

- 

 :درس برگزاری روز

 چهارشنبه

 برگزاری ساعت

 : درس

10-12  

: درس مسوول استاد

 رضایي اله حبیب دکتر

 :همکار اساتید

- 

 جهت استاد آدرس

 :دسترسي

 و مطالعات مدیریت

 آموزش توسعه

 پزشكي

 دسترسي روزهای

: استاد به حضوری

 دوشنبه، یكشنبه،

 چهارشنبه

 استاد تلفن شماره

: دسترسي جهت

09193120748 

: دسترسي جهت استاد ایمیل
rezaie.habib@edc.mui.ac.ir 

 یا

rezaie.habib1@gmail.com 

 

 

 

 اهداف کلي درس:

 های مورد انتظار از پزشكان عمومي آشنایي فراگیران با توانمندی

 آشنایي فراگیران با اصول رفتار حرفه ای در طب



 آشنایي فراگیران با مهارت های ارتباط بین فردی

 آشنایي فراگیران با اصول پایه یادگیری طب

 جلسه: هر جزئیاتو  زمان بندی درس

شماره 

 جلسه

ف کلي اهدا تاریخ

 جلسه

محتوا)موضوع 

و عنوان 

 درس(

روش 

های 

-یاددهي

 یادگیری

مواد و 

وسایل 

آموزشي، 

منابع 

 یادگیری

محل 

 آموزش

نوع  تکلیف

ارزشیابي 

پایان 

جلسه)کتبي، 

شفاهي، 

 عملي(

 

1 
 

 

آشنایي استاد با - 25/7/97

ویژگي های 

شخصیتي و علمي 

 دانشجویان

آشننننننننننایي -

فراگیننننران بننننا 

 محتوای درس

آشننننننننننایي -

فراگیننننران بننننا 

توانمننندی هننای 

 مننورد انتظننار از 

 پزشكان عمومي

 

معارفه -

 دانشجویان

 معرفي درس-

توانمندی های -

مورد انتظار از 

 پزشک عمومي

بحث 

-گروهي

 سخنراني

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

 پیش آزمون

دانشكده 

پزشكي، 

کلاس 

 3شماره 

مطالعه مطالب 

ارائه شده در 

این جلسه 

برای جلسه 

 بعد

 شفاهي
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 فراگیران آشنایي 2/8/97

 رفتار اصول با

 طب در ای حرفه

نقش های یک -

پزشک در نظام 

 سلامت

جایگاه های -

شغلي پزشكان 

 در نظام سلامت

 اهمیت تشریح-

 به دانشجو نقش

 یک عنوان

 حال در پزشک

  تحصیل

-سخنراني

تمرین 

 عملي

-تخته سفید

-ماژیک

 پروژکتور

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشننكده 

پزشنننكي، 

کننننلاس  

 3شماره 

انجام تمرین 

 عملي

 عملي



انتظارات از  -

دانشجویان 

 پزشكي

حرفه ای گری -

 در پزشكي
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 فراگیران آشنایي 9/8/97

 های مهارت با

 بین ارتباط

 فردی

 اجزای ارتباطي -

 موانع ارتباطي -

اصول برقراری -

ارتباط 

موثر)تكنیک 

گوش دادن 

فعال و 

 خودبازنمایي(

استفاده از -

زبان 

بدن)کاربرد 

تكنیک های 

غیرکلامي در 

 ارتباط(

-سخنراني

تمرین 

 عملي

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشننكده 

پزشنننكي، 

کننننلاس  

 3شماره 

مطالعه مطالب 

ارائه شده در 

این جلسه 

برای جلسه 

 بعد

 شفاهي
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 فراگیران آشنایي 23/8/97

 های مهارت با

 بین ارتباط

 فردی

تمرین زبان -

 بدن

-سخنراني

تمرین 

 عملي

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشننكده 

پزشنننكي، 

کننننلاس  

 3شماره 

انجام تمرین 

 عملي

 عملي
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 فراگیران آشنایي 30/8/97

 پایه اصول با

 طب یادگیری

سبک -

 یادگیری

شناسایي -

سبک های 

 یادگیری

 

-سخنراني

تمرین 

 عملي

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشننكده 

پزشنننكي، 

کننننلاس  

 3شماره 

مطالعه مطالب 

ارائه شده در 

این جلسه 

برای جلسه 

 بعد

 شفاهي
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 فراگیران آشنایي 7/9/97

 پایه اصول با

 طب یادگیری

بیان استراتژی -

های مطالعه 

توسط 

 دانشجویان

-تخته سفید سخنراني

-ماژیک

پروژکتور 

 اورهد

دانشننكده 

پزشنننكي، 

کننننلاس  

 3شماره 

 شفاهي بیان تجارب
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 فراگیران آشنایي 14/9/97

 پایه اصول با

 طب یادگیری

مهارت های -

 مطالعه

-تخته سفید سخنراني

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشننكده 

پزشنننكي، 

کننننلاس  

 3شماره 

مطالعه مطالب 

ارائه شده در 

این جلسه 

برای جلسه 

 بعد

 شفاهي
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 فراگیران آشنایي 21/9/97

 پایه اصول با

 طب یادگیری

مهارت های -

مدیریت زمان و 

تمرین مدیریت 

 زمان

-سخنراني

تمرین 

 عملي

-تخته سفید

-ماژیک

پروژکتور 

-اورهد

سوالات 

تمرین 

 عملي

دانشننكده 

پزشنننكي، 

کننننلاس  

 3شماره 

 

انجام تمرین 

 عملي

 عملي

 

 

 :اصليمنابع 

 اسلایدهای استاد و تكلیف های کلاسي 

 منابع جهت مطالعه بیشتر:

- 

 قوانین کلاسي:

به منزله تأخیر است و فنردی کنه تنأخیر انجنام      10:05عدم حضور به موقع استاد یا دانشجو در رأس ساعت -1

 در جلسه بعدی، باید به اندازه دانشجویان کلاس شیریني بیاورد. داده است

پس از آغاز کنلاس انجنام خواهند شند و عندم حضنور دانشنجو غیبنت         دقیقه  5 استادحضور و غیاب توسط -2

 محسوب خواهد شد. 

 خواهد شد. گزارشبه آموزش دانشكده تاد بیش از دو جلسه توسط اس )غیبت(عدم حضور دانشجو-3

موفقینت در ارزشنیابي پاینان    پرسنیدن،   سنوال  دانشجو باید در کلاس درس مشنارکت فعنال ) گنوش دادن،   -4

 به وی تعلق نمي گیرد. فعال( داشته باشد در غیر این صورت نمره مشارکت هرجلسه

 پذیرایي در کلاس به نحوی که مشكلي برای سایر دانشجویان ایجاد نكند آزاد است.-5



گوشي خود را در حالت سكوت قرار داده در صورت وجود  ست.موبایل در کلاس نی از استفاده دانشجو مجاز به-6

 دریافتي ضروری مي تواند در بیرون از کلاس جوابگوی تماس دریافتي خود باشد.تماس 

 دقیقه توسط استاد کلاس تعطیل مي باشد و استاد نمي تواند جبراني بگذارد. 15در صورت تأخیر بیش از  -7

لسنه،  دفعنه در ج  2ثانیه( و حداکثر برای  20دانشجو فقط در زمینه درسي و در مدت زمان مختصر)حداکثر -8

 درعندم رعاینت اینن قنانون      مشناهده  صورت دردستي در کلاس درس است  دانشجوی کنار با صحبت مجاز به

 .بیاورد شیریني کلاس دانشجویان اندازه به باید بعدی، جلسه

 محاسبه نمره نهایي دانشجو:نحوه 

 نمره کسر خواهد شد( 1نمره از  5/0نمره)به ازای هر جلسه غیبت 1 حضور در کلاس:

شنرکت در بحنث هنا و     پرسنیدن،  سوال دادن، گوشمشارکت فعال شامل نمره)2 هر جلسه: مشارکت فعالنمره 

نمنره کسنر   2نمنره از   25/0به ازای هر جلسه عندم مشنارکت فعنال    است. هرجلسه  پایان ارزشیابي در موفقیت

 خواهد شد(

 نمره5نمره تكالیف: 

دانشجو، در صورت گرفتن نمره کامل کتبي توسط ایشنان حنذ    یک جلسه غیبت )نمره 12 نمره آزمون پایاني:

 (خواهد شد


